



Menu Susina Caffetteria Bistro'

https://it.menulist.menu Via Chiana 87 A, Roma I-198, Italia, Italy









La carta di Susina Caffetteria Bistro' di Rom comprende circa 16 vari portate e bevande. In media paghi circa 10 € per un piatto / una bevanda. La Susina caffetteria bistrot è un accogliente locale a Roma, situato in Via Chiana 87. Il ristorante ha ricevuto un punteggio di 81 sullo Sluurpometro, che raccoglie voti online. Le specialità del locale sono la cucina italiana, mediterranea e la colazione, pranzo, cena, brunch e dopo mezzanotte.

Menu Susina Caffetteria Bistro'

AVOCADO OLIVE E CAPPERI



Pasta RAVIOLI		ALICI SPAGNOLE DEL MAR CANTABRICO CON PANE E BURRO	11 €
Antipasti & Insalate Antipasto		Dolci TORTA CON CREMA PASTICCERA MELE E CANNELLA	6€
Antipasti CHIPS DI FORMAGGIO E PEPE	5€	TORTA CON CIOCCOLATO RUM E ARANCIA CRUMBLE DI MELE	6 € 6 €
Bevande Calde		Plat FETTUCCINE DI CAMOT PESCE SPADA PESTO E PACHINO	13 €
Questi Tipi Di Piatti Vengono		FARFALLONI CON PESTO DI PISTACCHIO E RICOTTA DI BUFALA	11 €
Serviti CARNE		TONNO IN CROSTA CON SEMI DI PAPAVERO CON VERDURE WOK E RISO NERO	15€
Piatto Principale		Restaurant Category	
TARTARE DI TONNO CON AVOCADO OLIVE E CAPPERI	13 €	ITALIANO	

MEDITERRANEA

VEGANO

Menu Susina Caffetteria Bistro'



Susina Caffetteria Bistro'

Via Chiana 87 A, Roma I-198, Italia, Italy Orari di apertura:

agallery image